

Protokoll fört vid medlemsmöte för  
Svenska Landseerklubben den 7 december 2013



Närvarande: 11 medlemmar

Nr. 1 Ordförande för mötet Jimmy Larsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Nr. 2 Dagordning fastställdes enligt förslag.

Nr. 3 Till mötes sekreterare valdes Jimmy Larsson

Nr. 4 Till Justeringsmän valdes Nils Ekeroth och Bo Jeppsson

Nr. 5 Är mötet stadgeenligt utlyst. Svar ja.

Nr. 6 Redovisning av klubbens verksamhet

6a Klubbens ekonomi

Jimmy presenterade från protokollet kassören Kristina Schölin's rapport att ekonomin är idag god med ca 65 000:- på bankkonto. Vilket klubben behöver till kommande för anordnande kommande utställningar från och med 2014.

6b Träffar

Det kom förslag att vi landseerägare kan informera nya medlemmar om att det finns på vår hemsida om kommande aktiviteter och att uppfödarna kan upplysa valpköparna vad vår ras kan jobba med.

6c Utställningar

2014 Ransäter.

Information om att SvLK ansökt om att flytta utställningen till Ransäter, men något svar från SKK har ännu inte kommit.

2015 Tvååker

Informerade om att det blir tre dagar som vi kan ställa i Tvååker. Namn på domare är inte klart men vi räknar med att kunna använda domare som finns på plats.

2016 ??????????????

Förslag till utställningen skulle vara 2-dagars utställningar.. Jimmy berättade att det framkom i mötet i Hässleholm att 2016 var endast två utställningar som hade det, Tvååker och Visby. Avesta eller Österbybruk kom som förslag och noterades.

